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Úvodník
 
Vážení čtenáři. 

Ani jsme se nenaděli a jsou tu Vánoce! 
Vánoční besídka, sedíš na vánoční besídce, nebo 
prostě někde jinde a čteš časopis, časopis 
Vestigo. Konkrétněji jeho vánoční vydání. Jsou 
Vánoce! Je to cítit v celém čísle, které je 
vánočními motivy přímo poseto, mnohdy až 
kýčovitě. Má-li to nějaký účel? Účel světí 
prostředky… 

Jak v úvodníku bývá zvykem, tak se 
okolo toho vždycky něco píše. Protože jsme 
roverský časopis, tak Vám vážení a milí přeji 
hezké prožití svátků vánočních v roverském 
duchu a nový rok jakbysmet. 

Co to znamená? Tak to si přeber podle 
svého. Jak zmiňuje náš velký vůdce Chem, 
považujte tento časopis za nezávislý. 

 

Hezké počtení přeje za redakci Sid 
 

Editorial
 
Vestigo, časopis roverek a roverů 16. střediska 
Brno. Ročník druhý, číslo první. 
 
Šéfredaktor, grafika, tisk: 
Sid 
 

Redakce: 
Chem, Kiwin, Melian, Arwen, Unkas 
 
Vyšlo v nákladu 50 výtisků. 
 

Zvláštní poděkování patří Padovi, díky němuž 
toto číslo mohlo vyjít. 
 

© Vestigo All rights reserved 

Za dvermi...ˇ
 

Vánoční oběd s bezdomovci – koná 
se 26.12.2005 a celá je v režii Kiwina, takže kdo 
by se chtěl zúčastnit, nechť se domlouvá s ním. 
 
Silvestrovská výprava – Před námi je 

poslední akce tohoto roku. 
Bude se konat na chalupě 
v Rychlebských horách. 
Chalupa je o něco větší než 
fara v Ochozi. Je tam 11 
postelí. Na koho se nedostane, 
bude na zemi, ale to je v poho 
– prostě jak na farách. Oproti 
jiným akcím bude mít tato 
výprava specifikum, že na ní 
bude méně programu a více 
času na delší výpravy do okolí 

případně procházky apod.  
 

Sraz: 27.12.2005 v 5:40 (ráno) na hlavním 
nádraží. Přijďte včas, nebo vám ujedem jak na 
mixemináři;-) 
Návrat: 1.1.2005 navečer 
S sebou: Klasika jak na fary (spacák, karimatka, 
apod.), tričko, či jinou textilii světlé barvy 
(nejlépe bílé) na batikování. Můžete dovézt i 
něco z klasického silvestrovského vybavení 
(pyrotechnika apod.), hudební nástroje a trocha 
cukroví budou více než vítané. 
Přibližná cena obsahující jídlo, cestu tam a zpět a 
ubytování: 650 Kč (včetně rezervy). 
Povinný úkol: Dovézt si s sebou co 
nejoriginálnější čaj s malým komentářem k němu 
Dobrovolné:  
A)Seznámení s méně!!! známou hudební 
skupinou bude se jednat o skupiny na ně stojí 
lísky méně ne 150kč. Pouštět se to bude z MP3 
přehrávače, takže žádné kazety či dvd.  
B)Stejné jako předešlý úkol, ale s jakýmkoli 
literárním úkazem (báseň, kniha, literární člověk 
apod.,  
C)Uvítáme jakýkoli jiný prográmek nejlépe do 
místnosti. 
D)Kdo chce nechť si vezme stolní hry. 
Dobrovolné úkoly mít prostě vůbec nemusíte a 
povinný mít musíte. 
Informace na závěr – Kdo chce, nechť si vezme 
běžky. Kdo nechce ať si je nevezme. Ten, kdo by 
si je vzal ať mi dá vědět, a já pak běžkařům 
napíšu zda to má či nemá cenu si je brát. 
 

Chem 
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Expedice na běžkách 
 

 Dne 28.1.2005 (so) pojedeme na běžky 
do okolí Nového města. V případě nepříznivých 
sněhových podmínek se nekoná. 

 

Sraz 8:15 v Králově poli 
na vlakovém nádraží. Návrat 
tamtéž v odpoledních hodinách. 

S sebou: běžky a dobrou náladu! 
Sid 

 

Rozhovor
 

s webmasterem, Kubisem  
 

Text: Chem 
 
 
 
 
 
 

Kubis, foto 
www.kolowrat.webz.cz 

 
Úloha vytvořit rozhovor opětovně padla na 

mě, takže jsem se zamyslel a oslovil pár zajímavých 
osobností. Vzhledem k tomu, že se jaxi nedaly 
přizpůsobit mé plány jim či naopak, došlo k menší 
časové tísni. Nicméně jsem nezpanikařil a zjistil, že 
den před uzávěrkou časopisu jedu na výlet s jistým 
oddílem. V tomto oddíle je zástupcem vůdce student 
fakulty informatiky, webmaster stránek 46. Bo a 
Vestiga, basák a elektrický kytarista Kolowratu, 
bývalý člen královopolského skautu a člověk se 
zajímavým stylem humoru – Jan Kuběja – Kubis. 
Rozhovor byl pro něj překvapením, jelikož když jsem 
ho na to den předem upozorňoval, myslel si, že to 
bude rozhovor o tom, jak dát další číslo časopisu na 
web a ne, že to bude rozhovor do toho časopisu. Zde 
tedy je do čitelnější podoby mírně upravený 
rozhovor. 

 
Kdy jsi vstoupil do skautu tam u vás 
v Krpoli? 
Po delší debatě kolik je nám let a jaký rok se 
psal před 15ti lety – „Ve druhé třídě asi v roce 
1990.“ 
 

Kdy a proč jsi odtamtud odešel? 
Nerad se k tomu vracím. Na táboře musela jít 
část družinky pro dřevo vždycky se někdo 
oddělil až jsem zůstal sám s rádcem…. Dál to 
nejde psát, jelikož jsou to výmysly. Teď ale podle 

pravdy. Byl jsem asi na šesti táborech a poslední 
čtyři jsem si už říkal, že v září nepřijdu a 
vždycky jsem pak ale nějak přišel. Když mi bylo 
asi 15, začala naše družinka být nezvladatelná, 
ale mě to bavilo. Vedení ale dospělo k názoru, že 
každý z nás musí vést nějakou menší družinku, 
tak nás rozdělili a přestala být sranda. Už jsem 
nemohl nikomu pálit papíry v lavici a tak jsem 
toho nechal. Navíc jsem se musel víc učit na 
gymplu atd. 
 

Jaký je rozdíl mezi našimi oddíly a tím, kde 
jsi byl předtím? 
To se dá těžko popsat, protože tehdy mi bylo 13 
a teď… Co já vím jak bych se asi díval na 
Václava (Gandalfa),  když by mi bylo 13. Ale 
měli jsme oddíl mnohem větší a asi nějaký tvrdší 
pravidla. 
 

Založil jsi pak nějaký další oddíl? Nebo co 
bylo dál? 
Ano!!! To je náhodička že se ptášJ Založil – je 
to oddíl, který se věnuje zejména lesní tématice a 
platí tam uvolněnější pravidla a řád. 
 

Co si myslíš o našem roverském kmeni? 
Šíleně se směje. No..Hm..To tam nemůžeš dát. 
Jestli chodí tiskárna do skautu tak by mě pak 
zabila. Ale obecně oni to kluci myslí určitě 
dobře. Opět smích. Na dotazy jak to myslí začíná 
mluvit úplně o jiných věcech. 
 
Na čem momentálně pracuješ? 
Dělám už hodný čas v malé programátorské 
firmě na tříčtvrteční úvazek. Stíhám to se 
studiem – takovým menším (smích). V prváku a 
ve druháku by to určitě nešlo. Dělám serverové 
aplikace v Javě momentálně pro firmu ČEZ. 
S podivným výrazem ve tváři: Jinak stolici mám 
pravidelnou – né to nepiš, to je s nadsázkou. Do 
hovoru se vkládá Vedoucí – Marda – Já jsem mu 
poradil ať si nosí noviny. 
Hraješ na nějaký hudební nástroj? 
Jo! Samozřejmě. Počkej ale, ne abys měnil 
otázky a pak pod to dával ty moje odpovědi. 
Pořád skáčem pryč od toho rozhovoru. Tak 
dík za rozhovor. 
No jo tak fakturace za rozhovor proběhne 
v nejbližších dnech.Smích 

 
Rozhovor proběhl po dlouhém zimním výletě 
v nádražní restauraci ve Střelicích za popíjení 
Vídeňské kávy a jezení česnekové polévky. Na 
regulérnost rozhovoru dohlížel vedoucí výše 
zmiňovaného oddílu, jelikož se bál aby pan zástupce 
oddíl nepohaněl. 

http://www.kolowrat.webz.cz
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Událo se...
 

Vyhodnocení Heimdalova rohu II. 
 

 Jak si jistě účastníci druhého Heimdalova 
rohu všimli, na akci se nepodařilo vměstnat 
zpětnou vazbu, takže jsem rozeslal pomocí 
internetu malý dotazníček, ve kterém se všichni 
účastníci mohli vyjádřit k programu. Někteří 
možnost využili a těm moc děkuji. Dle 
hodnocení všech se dá totiž utvářet podoba akcí 
příštích, ne-li podoba kmene jako celku. Jsem 
taktéž rád, že si už nehrajeme na malé děti, které 
se bojí něco okomentovat v negativním smyslu, 
aby se na ně náhodou někdo nezlobil. Každý 
(pro roverky Každá) je totiž překvapivě 
individuání osobnost a tudíž se někomu něco 
mohlo zdát supr, zatímco jinému ten stejný 
program moc nevyhovoval. Zmíním pár, dle 
mého názoru, sqělých  a tvůrčích myšlenek, 
které v dotazníku padli. Autoři dotazníků a 
myšlenek (především roverky – hošíci styďte 
se;-) prosím ať prominou mou úpravu a zkrácení 
jejich myšlenek.  
 

Počátek neboli ctnosti – Velkými klady bylo 
poznání smýšlení ostatních o lidských hodnotách 
a Jiří, který na všechny působil jako by takové 
programy tvořil každý den. Negativy byla zima, 
délka programu a příliš moralizování najednou. 
 

 Bojovka úkolovka – sqělý nápad, málo času, 
příliš velké území, moc volná pravidla, ve 
kterých byla díra, které prý využila zákeřnější 
skupina. 
 

Surové umění – jeden z nejvíce zmiňovaných 
kladů bylo to, že se u toho nemuselo příliš 
přemýšlet;-). Hezký odpočinkový prográmek a 
ještě vznikly obrázky. 
 

Rytíři a templáři – Konroverzní z hlediska 
hodnocení. Shrnout se to dá takto – Inspirující 
pro roverku/rovera, ale mírně nezáživně pojaté 
pro ty, kteří tuto problematiku neznají a navíc 
zařazeno po náročné noční akci, takže půlka 
spala. 
 

Pastýřská idyla – Pěkná hra, někteří z ní byli 
unešeni, některým připadla mírně chaotická. 
Tady jen podotknu zkušenosti z hraní v jiných 
skupinách – je v ní možné ze strany účastníka 
naprosto vše, tudíž ten, který má hodně nápadů, 
ten si ji prožije nejlépe. Zeptejte se Alči a 
Unkase – ti ji hráli na Sursumu vskutku úžasně. 

 

Drátkování – Tvořivci byli nadšení, netvoři(vci) 
se moc nevyžili. 
 

Orvávačky + hudební vyžití večer -  
Doplňkové prográmky, na kterých se v podstatě 
nedalo nic kromě přípravy, která byla dobrá 
hodnotit. Večír většina hodnotila jako dobrý 
odpočívací prográmek při kterém se dalo 
připravit duši na spaní a všichni byli natolik 
unavení, že prostě nemohli zpívat. 
 

Jídlo – Tak tady nezbývá nic jiného než 
vyseknout Alči a Unkasovi poklonu za Smělou 
přípravu jídel, která byla navíc tak levná, že to 
z této výpravy udělalo jednu z nejlevnějších akcí 
co jde. Jediné co možná chybělo víc ovoce či 
vitamínů, ale to už by asi nešlo skloubit s cenou. 
 

Časová koordinace – Vcelku kladné ohlasy. 
Někomu se zdálo, že je programu příliš a 
některým se nelíbila hlučnost večer, když chtěli 
spát, ale to už záleží na každém z nás jak bude 
k ostatním vstřícný a nebude jim rušit spánek. 
 

Celkový dojem – Skoro všichni hodnotili za 1, 
ale byla tu i jedna čtyřka. Zde se skoro nikdo 
nevyjádřil slovně. Pokud ano tak v tom smyslu, 
že to byla sqělá akce, popřípadě že pokud bude 
jezdit více lidí budem si muset najít větší faru. 
 
Zde je ještě tabulka, ve které můžete spatřit 
průměrné známky za každý prográmek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Chem 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Název programu Průměrná 
známka 

Počátek neboli ctnosti 1,86 
Bojovka úkolovka 2,93 

Surové umění 1,25 
Rytíři a templáři 3,07 
Pastýřská idyla 1,33 

Drátkování 2,88 
Orvávačky + hudební večír 1,58 

Jídlo 1,00 
Časová koordinace 1,57 

Celkový dojem 1,64 
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Služba by Kiwin
 

Adopce 
 

Pokud bys i ty chtěl/a přispět na vzdělání 
Lilly Mary, jejíž adopce je myšlena jako 
společná služba našeho střediska, tedy těch, kteří 
se do ní chtějí zapojit, bude tvá pomoc velmi 
vítána. Kolik peněz věnuješ a kdy (případně jak 
často), je čistě na tobě. Kasička už však není, 
lepší než po pětikorunách je doručit mě nebo 
komukoliv z kmenové rady nějakou částku 
například za celý rok. 

Tato služba je, jak vidíte, naprosto 
dobrovolná a založená na vaší vlastní iniciativě. 
Nikoho nenutím, sobecky si nechávám jen tu 
milou povinnost děkovat za dary (a sehnat 
zbytek). Moc tedy děkuji všem čertům, andělům 
a Mikuláši a zvláště Arwen a Unkasovi - jejich 
zásluhou jsme získali 1700Kč. Celkem máme 
zatím něco přes dva tisíce. Za příspěvek také 
děkuji Chemovi a za menší příspěvky těm 
anonymním dárcům, kteří ještě stihli vhodit 
nějaké mince do kasičky.  

Dotazy milerád zodpovím. 
 

Za bezdomovci na ulici 
 

V plánu činnosti je návštěva 
bezdomovců. Kdo chcete vidět službu 
bezdomovcům v praxi, psychicky se připravte na 
leden. 

Dotazy opět vítány. 
Kiwin 

 
 

 
 

Názory
 

Která akce Vestiga (ze všech) tě nejvíce 
zaujala a proč?

 
Kiwin 
Asi puťák. Protože trval dlouho 
a proto se do něj vešla spousta 
věcí, kterébyly zajímavé. 
Legrace, vzrůšo, pohoda, 
příroda, přátelství a tak dále. 

Tyto atributy mělo pochopitelně více akcí, ale 
jak jsem řekl, na puťáku toho bylo nejvíc, 
protože prostě trval nejdelší dobu. 

 

Alča 
Podle mě každá akce byla zatím 
něčím originální a zábavná a 
žádná akce pro mě nebyla 
fiaskem a ztrátou času, ale 
kdybych si měla zvolit, tak se na 
stupních vítězů objeví puťák, 

volejbal a mikuláš pro lilly....to byla fakt prča a 
mělo to super účel a hlavně-ty lidi ve Vestigu-to 
je fakt bomba! 

 
Chem 
Nejlepší akce se dle mého 
názoru nedá říct, jelikož každá 
má svá hezká i horší specifika. 
Hodně se mi líbil Obrok, jelikož 
jsem od tak velké hromadné 

akce nic moc neočekával a těch 100 lidí, kteří to 
organizovali to udělali naprosto perfektně. Nu a 
samo sebou perfektní byl puťák, až na to 
počasíčko to nemělo skoro žádnou chybku. 
Nejvíce mne však zaujalo to, kolik lidí jezdí na 
Vestigo akce. V začátcích jsem si myslel, že 
budem rádi za 10 lidí na akci a dopadlo to tak, že 
jen dvakrát nás někam šlo míň než 10. Tato 
skutečnost mě za ten jeden a půl rok fakt nejvíce 
zaujala;-) 

 
Watutka 
Tak nejvíce mě zaujala akce 
temátický večer - čajovna. Byla 
tam moc pěkná atmosféra 
spousta čajů na výběr a ty co 
sem ochutnal mi moc chutnali. 
 

 
Sid 
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Kulturní okénko
 

Jelikož se na formu mé rubriky objevily 
z řad kmenové rady narážky, že okopírovat 
program může kdokoliv a někdo tento způsob 
uvítal, jsem pro kompromis…J 
 Ještě před tím než vám prozradím svých 
pár tipů na pěkný adventní večer, malé 
doporučení, kam zajít v zimním čase: 

CAFÉ COURIE, na Moravském náměstí 
3, přímo v kině Scala. Tahle kavárna je celá snad 
jako jediná v Brně nekuřácká a podávají zde 
naprosto BÁJEČNOU horkou čokoládu, její cena 
je kolem 30 kč, ale zasytí vás jako nic, 
připomíná spíš dezert. Je domácí, s různými 
příchutěmi a hrozně dobráJ A aby nebylo 
Žitečko zklamané, že tam mají jen něco 
čokoládového, kavárna nabízí výbornou horkou 
a studenou Sangriu s ovocem, která vás hodí do 
dobré náladičky a ještě lepší jídlo: jako například 
zapékaná kukuřice se sýrem, či jen lehké 
loupáčkyJ No a přes poledne tam vaří i velká 
jídla, takže se tu najíte a to dobře a už od 50 kč 
(aspoň myslím)… A až tam budete tak 
pozdravujte , při hře šachů, karet, scrabell nebo 
pexesa, paní Courierovou, to je manželka pana 
vedoucího a je moc hodná. Jo a večer tam hraje 
živá hudbaJ 
 
 
 
 
 
 
Ještě před Vánoci můžete navštívit dobrý 
klub a dobrou hudbu a jiné: 
20.12. –123 min. na Flédě od 21 hod. 
22.12. Vlasta Redl a Každý den jinak, tamtéž , 

v tutéž hodinu 
 

Speciál (nejen pro ně): 
Pro Sida: 

Večírek Rádia STUDENT- „Feed your 
hand“ - kytarovky  od 20 hod. v Mersey 
clubu, 20.12. 

Pro Unkase a jiné blázny: 
Videoprojekce Red Hot Chilli Peppers 
Day od 20 hod., 21.12 

Pro Woo-Too: 
Strašidelná noc na Skleněné louce 3-
ukázky s WooDoo rituály v dějinách, 
20hod, 22.12., Skleněná louka 

 
Pro Žito: 

Ondráš a jeho Vánoční vinšování, 21.12 
v 19 hod v Červeném kostele, za 100 Kč 
(peníze jdou pro Podané ruce) a bude to 
nářez-ZNÁM A DOPORUČUJI! 

 
Pro filmaře a kinovníky 

KINO ART 
Putování tučňáků - 19.12., 20.12. - 18:45, 21 hod. 
Jaro, léto, podzim, zima a jaro… 20.12. - 18:45, 21hod. 
Občanská výchova - 22.12. - 23.12. , 20:30 hod. 
 
LUCERNA 
Štěstí , 19.12.-21.12. , 18:15 
• dojemný příběh o vztahu dvou mladých lidí, 

atmosféra a obsazení navazuje na film 
Divoké včely 

• skvělé herecké obsazení (Geislerová, 
Vilhelmová, Liška…) 

 
Smím prosit? , 26.12.-28.12. , 20:30 hod. 
Strašpytlík , 22.12-23.12. , 16:45 hod.  

 
Pro divadelníky 

Tentokrát neposloužím, samotnou mě málem 
trefilo, když jsem se honila městem po dvou 
vstupenkách pro mě a maminku na něco pěkného 
a vánočního, Jesus Christ Superstar má 
v Městském divadle totálně vyprodané i přidané 
představení, Mahenka hraje 25.12. Sněhovou 
Královnu , 25.12. se v Janáčkově divadle baletí u 
Louskáčka (doporučuji) a tak jsem skončila na 
Koncertě Evy Pilarové v Mahenově divadleJ, 
obrním se a uvidím ( Spíše se bojímJ ). 

ArWeN 
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Chemovo okénko
 

Závěrník 
 

Právě jste se pročetli až na závěr 
časopisu, pro který je typické to, že je v roce 
2005 poslední. Toto je takové malé shrnutí toho 
roku. Jestliže rok 2004 bych nazval rozjížděcím, 
tento rok lze nazvat utvářecím. 

Co vše se v tomto roce utvořilo? 
Především podoba námi pořádaných akcí a 
taktéž taková typická kmenová skupina. 
Vytvořila se parta přibližně 15ti lidí, kteří 
nechybí skoro na žádné kmenové akci. 

Velkým překvapením (alespoň pro mne) 
je, že účast na akcích za tento rok  pouze dvakrát 
klesla pod deset lidí. Osm nás šlo do kina na 
velmi zajímavý film. To lze vysvětlit dvěma 
skutečnostmi – akce byla ve středu zrovna 
v době, kdy hodně lidí má nějaký jiný program či 
koníček a navíc každého nezajímá poněkud 
kontroverzní téma daného filmu. Někdo z něj 
mohl být úplně nadšen a někdo se pomalu bál na 
ten film jít. Devět nás jelo na Obrok – tam je 
jasné, že i když to už ze začátku vypadalo na 
perfektní akci, mnoho lidí odradila poměrně 
vysoká cena. Na akcích jsme zažili všeliká 
dobrodružství – kdo s námi nebyl pomalu ani 
neuvěří. 

Co jsme tedy tento rok zažili? 
Viděli jsme na puťáku 

Kiwina kterak letí 16,5 metru 
volným pádem (ostatní jenom 
těch 6 metrů), vozili jsme se na 
třicetimetrové lanovce nad 
vodou, někteří spadli a 
vykoupali se, někteří narazili 
na protější břeh;-) Hráli jsme 

obrovskou bojovku spolu se šesti sty dalšími 
lidmi. Běžkařili jsme tak moc až se z toho 
některým rozpadalo běžkařské vybavení a 
některým se tvarovaly nohy v kloubech do 
rozličných úhlů. V 16ti lidech jsme nebyli 
schopni sníst obrovský překrásný dort k prvním 
narozeninám Vestiga. V rámci tematických 
večerů jsme si pronajali čajovnu skoro jenom pro 
sebe a za 20kč vypili litry zajímavých čajů. 
Pomocí Mikuláše jsme vybrali 1700 korun pro 
holčičku, která za tyto a další peníze může 
studovat. 

 

Co z toho všeho vyplývá? 
Kdo chce, zažije s Vestigem vskutku zajímavá 
dobrodružství. Na závěr závěrníku chci ještě 
poznamenat myšlenku, že v době, kdy média lidi 
různě manipulují je tento časopis jedno z mála 
nestranných čtení, takže stojí za to si jej celý 
přečíst a hlavně stojí za to do něj také přispívat. 
Takže se nebojte a příští rok zkuste přidat také 
svou trošku do mlejna.  

 
 

Závěr závěrníku 
 

Na závěr tedy taková myšlenka která mě 
v poslední době oslovuje a která naznačuje jak 
moc si musíme vážit nestranného časopisu 
Vestigo;-) Když bylo tsunami tak jsme se mnoho 
měsíců dojímali a nasbírali spoustu peněz, 
jelikož se to v médiích přetřásalo šíleně dlouho. 
Před měsícem bylo velmi podobné zemětřesení o 
kousek dál na turisticky relativně nezajímavém 
místě a už to není tak dojemný, jelikož tam 
nejezdí významní lidé na dovolenou. V rádiu jen 
tak laxně řeknou, že ve prospěch postižených 
tímto zemětřesením bude koncert. Ale už tam 
v Praze nezpívají ty Vondráčkové a Gottové, ale 
Wohnouti a Helmutovy stříkačky (pro neznalé – 
to jsou názvy méně známých kapel). 

Nu, teď jsem si to po sobě přečetl a moc 
se mi ten můj psaný projev nelíbí (nějak nemá 
hlavu a patu), ale nechám to tak, jelikož vše co 
jsem chtěl napsat tam je akorát si to každý musí 
mírně uspořádat. 
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PPřřeeddbběěžžnnýý  pplláánn  ččiinnnnoossttii  VVeessttiiggaa  
  

 
Aktuální sdělení včetně pozvánek budou v sekci Aktuality na webových stránkách 

kmene www.rover.webz.cz 
Páteční tematické večery se budou řídit rozpisem rozesílaným rovermailem a 

umístěným na nástěnce. Jejich garantem je Eliška. 
 

Sid 

 

MĚSÍC DATUM AKCE ZODPOVĚDNÁ 
OSOBA 

26.12. Vánoční oběd s bezdomovci Kiwin prosinec 
27.12.-1.1. Vánoční chata Chem 
v průběhu Návštěva bezdomovců Kiwin leden 28.1. Běžky Sid 

 Výroba triček  Arwen březen  Investitura Chem 
 Orientační běh Sid duben  Návštěva města + Den otevřených dveří památek  

květen  RPG hra Gandalf 
červen  Kapka Kiwin 

http://www.rover.webz.cz

